
Dobrodošli na Erasmus+projekt „Poti do vključevanja. Prehodi iz zaščitene zaposlitve 

za osebe z motnjami v duševnem razvoju v redno zaposlitev na trgu dela: 

Identifikacija, razširjanje in implementacija dobre prakse v Evropi, kurikulum za 

sodelovalno inkluzivno učenje po metodi Include³. Enota 4 - Prenos v 

lokalni/nacionalni kontekst.



Prilagajanje vključujočih strategij lokalnemu in nacionalnemu kontekstu zagotavlja 

ustreznost in trajnost. 

Globalna načela vključevanja zagotavljajo trdne temelje, vendar morajo biti za 

doseganje resničnega učinka prilagojena tako, da odražajo kulturne, pravne in 

sistemske razlike v lokalnih kontekstih. 

Učinkovita kontekstualizacija premošča vrzel med univerzalnimi ideali in edinstvenimi 

izzivi, s katerimi se soočajo skupnosti. 

S premišljenim vključevanjem teh strategij postane orodje za opolnomočenje, 

spodbujanje pravične udeležbe in dolgoročne trajnosti.



S premišljenim vključevanjem teh strategij postane orodje za opolnomočenje, 

spodbujanje pravične udeležbe in dolgoročne trajnosti.



Prenos strategij vključevanja zahteva poglobljeno razumevanje lokalne in nacionalne 

krajine. 

Kartiranje teh kontekstov vključuje opredelitev obstoječih politik, sodelovanje z 

deležniki in obravnavanje družbenih in kulturnih odtenkov. 

Ta proces zagotavlja, da rešitve niso le ustrezne, ampak tudi sprejete s strani 

skupnosti, ki naj bi jim služile. 

Z metodičnim pristopom k kartiranju lahko prepoznamo vrzeli, izkoristimo obstoječe 

vire in oblikujemo strategije, ki jih je mogoče uporabiti, ki odmevajo v določenih 

okoljih.



Mednarodni okviri, kot sta OECD in UNICEF, zagotavljajo dragocene smernice za 

izgradnjo vključujočih sistemov. 

Ti viri poudarjajo potrebo po odločanju na podlagi dokazov, prilagoditvi konteksta in 

sodelovanju med zainteresiranimi stranmi. 

S pregledom in uporabo teh okvirov v vašem lokalnem kontekstu lahko prepoznate 

prednosti in področja za izboljšanje trenutnih politik. 

Uporabite ta orodja za vzpostavitev temeljev za učinkovite in vključujoče prakse, 

prilagojene lokalnim izzivom.



Sodelovanje je bistvenega pomena za zagotovitev uspeha vključujočih strategij. 

Sodelovanje z lokalnimi oblastmi, vzgojitelji, voditelji skupnosti in nevladnimi

organizacijami prinaša različne perspektive in strokovno znanje. 

Partnerstva omogočajo združevanje virov in spodbujajo kolektivno lastništvo rešitev.



Skupna prizadevanja prav tako povečujejo verjetnost sprejetja in trajnosti, saj bodo 

zainteresirane strani bolj verjetno podprle strategije, ki so jih pomagale oblikovati. 

Krepitev zaupanja in ohranjanje odprte komunikacije sta ključnega pomena za 

uspešna partnerstva.



Malteški nacionalni okvir za vključujoče izobraževanje je odlična študija primera o 

tem, kako je mogoče vključujoče prakse vključiti v nacionalne politike. 

Poudarja pomen prilagajanja strategij, da odražajo posebne potrebe in izzive države. 

S preučevanjem takšnih primerov se lahko naučite, kako oblikovati okvire, ki so 

izvedljivi, merljivi in trajnostni. 

Ta študija primera poudarja vrednost jasnih ciljev, sodelovanja deležnikov in 

doslednega spremljanja. 

Uporabite te vpoglede, da navdihnete svoje lokalne prilagoditve.



Ta študija primera poudarja vrednost jasnih ciljev, sodelovanja deležnikov in 

doslednega spremljanja. 

Uporabite te vpoglede, da navdihnete svoje lokalne prilagoditve.



Spremljanje in vrednotenje sta ključnega pomena za ocenjevanje učinkovitosti 

strategij vključevanja. 

Orodja, kot so tista, ki so na voljo v nadnacionalnem poročilu Include 3, vam lahko 

pomagajo spremljati napredek, opredeliti področja za izboljšave in ustrezno prilagoditi 

načrte. 

Z vzpostavitvijo jasnih meritev in izvajanjem rednih ocen lahko zagotovite, da 

strategije ostanejo ustrezne in učinkovite. 

Ta proces ne le izboljšuje izvajanje, temveč tudi gradi odgovornost med 

zainteresiranimi stranmi, kar spodbuja nenehno izboljševanje.



Pripovedovanje zgodb je močno orodje za spodbujanje vključevanja. 

Izmenjava zgodb o uspehu iz lokalnega ali nacionalnega konteksta kaže na 

oprijemljiv vpliv vključujočih praks. 

Zgodbe lahko navdihnejo skupnosti, motivirajo deležnike in ustvarijo občutek 

skupnega namena. 

Ko se te pripovedi učinkovito sporočajo, poudarjajo človeško plat vključevanja in 

prikazujejo potencial za preobrazbo in opolnomočenje. 

Služijo tudi kot dokaz napredka, spodbujajo stalno zavezanost in podporo pobudam 

za vključevanje.



Opremljanje deležnikov z dostopnimi gradivi in ciljno usmerjenim usposabljanjem je 

bistvenega pomena za uspešno izvajanje vključujočih praks. 

Projekt Include 3 poudarja pomen oblikovanja virov, ki ustrezajo različnim potrebam 

vzgojiteljev, delodajalcev in skupnosti. 

Prilagajanje gradiva lokalnim kontekstom zagotavlja, da so relevantni in učinkoviti. 

Zagotavljanje usposabljanja o uporabi teh virov še povečuje njihov vpliv in 

opolnomoča deležnike, da aktivno prispevajo k vključujočemu okolju. 

Ta pristop omogoča posameznikom, da aktivno prispevajo k vključujočemu okolju in 

zagotavljajo trajnostne in smiselne rezultate za vse člane družbe.



Trajnost je končni cilj vsake strategije vključevanja. 

Da bi to dosegli, je potrebna izgradnja močnih omrežij, izkoriščanje tehnologije za 

dostopnost in vključevanje v institucionalne prakse. 

Strategije bi se morale osredotočiti na ustvarjanje sistemov, ki se lahko prilagajajo in 

uspevajo glede na spreminjajoče se potrebe. 

Z dajanjem prednosti trajnosti postane vključenost trajna zaveza in ne začasna 

rešitev, ki zagotavlja enake priložnosti za vse člane družbe.



Ko zaključimo ta modul, razmislimo o poti do vključenosti. 

Raziskali smo pomen lokalnega konteksta, moč sodelovanja in vrednost prilagojenih 

strategij. 

To niso le orodja, ampak zaveze, ki oblikujejo pravičnejšo prihodnost. 

Spodbujamo vas, da uporabite te vpoglede, vključite svoje skupnosti in ustvarite 

trajne, pozitivne spremembe.



Ne pozabite, da vključenost ni le dejanje - je stalen proces, ki raste s skupnim 

prizadevanjem in predanostjo. 

Hvala za vaše sodelovanje in vašo zavezanost k ustvarjanju sprememb.



Prišli ste do konca 4. enote. V enoti 5 se boste zdaj naučili, kako opolnomočiti ljudi z 

invalidnostjo.
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